
Az  MKE Gazdasági Bizottságának beszámolója a 2009-es év 
gazdálkodásáról és a 2010-as terv javaslatról. 

 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Gazdasági Bizottság az év során, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően folyamatosan 
értékelte az Egyesület gazdálkodását.  
Alkalmanként áttekintettük és elemeztük a rendezvények és a kiadványok költségvetését, 
figyelemmel kísértük a tagdíjak, a működési és a célzott támogatások, az elnyert pályázati 
források beérkezését, véleményeztük az előterjesztett szerződéseket. 
 
A Közhasznúsági Jelentés részletesen és tételesen bemutatja azt, hogy az Egyesület miként 
teljesítette az alapszabályban lefektetett célkitűzéseit és a 2009-es év feladatait.  
A beszámoló tételesen értékeli a tudományos célú rendezvények, az ún. tehetséggondozó, 
oktatási célú programok lebonyolítását, az ismeretterjesztést szolgáló folyóirataink 
működését, és felsorolja mindazokat a tevékenységeket, amelyek az elmúlt évben az 
Egyesületi életet jellemezték.  
 
Számszerűen megállapíthatjuk, hogy a támogatások összege, - amit cégektől, 
tagvállalatainktól, egyéni tagjainktól, a költségvetéstől és pályázatok útján kaptunk, illetve 
nyertünk el – eléri a teljes árbevétel 34,5 %-át. 
Az ún. közhasznú tevékenység – kiadványok, rendezvények, kiállítások, stb. – a korábbi 
évekhez hasonlóan 60 %-ban részesül a teljes bevételből. 
Az ún. egyéb bevételek – banki kamat, árfolyamnyereség, stb. – a fennmaradó 5,5 %. 

 
A mérleg adatokból kiolvasható, hogy 2009-ben az Egyesület biztonságos pénzügyi kondíciók 
között működött. Vagyonát, lekötött tartalékait tovább növelte. Kötelezettségei rövid 
lejáratúak és alacsony szinten vannak. Behajthatatlan kintlévőségei nincsenek. Megfelelő 
tartalék fedezettel rendelkezik a következő évekre áthúzódó rendezvény költségek 
biztosítására. 
 
Köszönet valamennyi tagtársunknak és a támogató vállalatoknak. Kiemelten a Richter 
Gedeon Nyrt-nek, a MOL Nyrt-nek, a BorsodChem Nyrt-nek, a Sanofi-Aventis Rt-nek 
és  a TVK Nyrt-nek. 
 
Külön köszönet az egyesületi iroda munkatársainak és az Ügyvezető Igazgató asszonynak, 
Androsits Beátának az elmúlt évben az Egyesület érdekében kifejtett tevékenységükért. 
 
Az IB által elfogadott 2010-es tervszámok a Közhasznúsági Jelentésben szerepelnek. 94 
MFt-os árbevételi és 92,9 MFt-os kiadási terv mellett 1,1 MFt-os eredmény elérését tűztük ki 
célul. 
 
Javasoljuk a tisztelt Közgyűlésnek a 2009-es Közhasznúsági Jelentés, a mérlegbeszámoló 
és a 2010-es gazdasági terv fő számainak elfogadását. 
 

 
A beszámolót készítette a GB felhatalmazása alapján: 
Bognár János 
GB elnök 
Budapest, 2010. április 28.  


